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 امتحان  حل

 : شودي م رسم z(t)=y(-0.5t) سپس  و کرده  رسم  را y(t)=x(t+2) ابتدا X(-0.5t+2)  رسم يبرا  -1

     -2                             2                       6

1

t

x(t)

 

 

)7cos()(sin)(  تناوب دوره يبرا ( الف -2 2
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3- 3)u(-t)-(t=y(t) x 



 tx)-(3ل  يحافطه دار : به دل

 ستيوابسته ن  x(t)  يبرا  tبعد از  ي: چون به زمان هايعل

 u(-t)|≤1|و x(t-3)|≤M|شود  ي جه مينتx(t)|≤M|دار: چون اگر يپا

 x(t)از زمان است نه وابسته به   ي فقط تابع u(-t)ر: چون  ير پذ ييتغ

 است يخط  x(t-3): چون يخط

د يبرابر صفر است با t>0از يفقط تابع u(-t)چون   يبرا  )t)-u، چون  يريمعکوس پذ  ي بررس  يبرا

که   x2(t)= u(t-1)و  x1(t)=0برابر صفر باشند مانند  t>0 يگنال گفته شود که برا يدو س 

 .ستم موجود برابر صفر است يس  يهر دو آنها به ازا  يخروج

 

75ن تفاوت که  يه به مثال کلاس است با اي ن مثال شبيا -4  tبه صورت  ي ن صورت خروجي. در ا
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ز منجر به  ين u(t)شود،   y(t)منجر به پاسخ   U(t-(2ر با زمان است پس اگر ير ناپذ ييستم تغيس  -5

 جه: يخواهد شد. در نت y(t+2)پاسخ 
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ن چون  ياست. همچن يستم علين س يصفر است بنابرا h(t)مقدار   t<0 ي ب( چون به ازا


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)(| dtth  ز است. يدار نيستم پاياست پس س 

 

و سپس   h2را در  x[n]ستم را عوض نمود وسپس ابتدا يدو س  يتوان ابتدا جا  يدر قسمت الف م -6

 کانولوشن کرد:   h1جاصل در  



 م: ين داريبنابرا

y1[n]=x[n]*h2[n]=( 𝛿[n]-𝛿[n-1])*u[n]=u[n]-u[n-1]= 𝛿[n] 

u[n]n(0.5) =u[n]n(0.5) *[n]𝛿 y2[n]=y1[n]*h1[n]= 

 است.  يز عليهستند کانولوشن آنها ن   يهر دو عل  h2و    h1ب(چون  


